
FEDERAÇÃO DAS CÂMARAS MUNICIPAIS DO RIO GRANDE DO NORTE - FECAMRN

ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FERNANDO-RN,
RELATIVA AO TERCEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA

DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 03 DE JUNHO DO ANO DE 2022.

Ao terceiro dia do mês de Junho do ano de dois mil e vinte e dois (2022), às 17h00min (Dezessete horas e
zero minutos), reuniu-se a Câmara Municipal de São Fernando, Estado do Rio Grande do Norte, situada a
Rua Capitão João Florêncio  n°45,  Centro,  São Fernando,  presidida pela  Vereadora Fernanda Lins  de
Medeiros Maia. Na oportunidade compareceram e assinaram o livro de presença os seguintes Vereadores:
Dionísio Eulâmpio dos Santos Neto, Francisco das Chagas Medeiros, Gilvânea de Oliveira Araújo, José
Dinovan de Araújo, Júbson Simões, Misael Bruno de Araújo Silva e Welligthon Nivan de Medeiros. Havendo
quórum legal, a Senhora Presidenta declarou aberta a Sessão, sendo assim, autorizou o Sr. Secretário, o
Vereador Júbson Simões para fazer a leitura da Ata da sessão anterior. Após a leitura a ata foi votada e
aprovada. Em seguida, a Sra. Presidenta autorizou o Secretário da mesa para fazer a leitura das matérias
encaminhadas: Projeto de Lei N° 011/2022, de autoria dos Vereadores Jubson Simões, Dionísio Eulâmpio
dos Santos Neto, Rubinaldo Dantas, Welligthon Nivan de Medeiros e José Dinovan de Araújo, no qual Dispõe
sobre a divulgação no Site Oficial da Prefeitura Municipal de São Fernando, da Relação de Medicamentos
existentes, faltantes, local onde encontrar e a previsão de recebimento na Rede Municipal de Saúde, e dá
outras providências; Projeto de Lei N° 013/2022, de autoria do Vereador Jubson Simões no qual Autoriza o
Poder Executivo a disponibilizar pagamento dos tributos municipais na forma de PIX ou CARTÃO DE
DÉBITO; EMENDA MODIFICATIVA N°. 01 AO PROJETO DE LEI N° 07/2022; Requerimento N° 018/2022, de
autoria do Vereador Dionísio Eulâmpio dos Santos Neto, no qual solicita que seja enviado para a Câmara um
Projeto de Lei criando uma gratificação para o Gestor do Auxílio Brasil do nosso município. Assim, a Sra.
Presidenta encaminhou as matérias lidas para as devidas comissões darem os pareceres.
Seguidamente, a Sra. Presidenta declarou aberto o Grande Expediente e facultou a palavra aos Senhores
Vereadores. Fez o uso da Palavra o Vereador Francisco das Chagas Medeiros, no qual saúda todos os
presentes, como também os internautas. Inicialmente ressalta a importância do Projeto de Lei sobre o dia
do Evangélico, que apesar de não ser um Projeto novo na casa, foi retornado e espera que seja aprovado
pelos demais Vereadores. Da mesma forma, fala sobre a data escolhida que foi através de um consenso dos
pastores das Igrejas Evangélicas, na qual ficou de acordo ser no dia 15 de dezembro, e o Vereador fez uma
emenda, já que a data estipulada no projeto era 13 de dezembro, data esta que a igreja católica comemora
religiosamente.  Assim, espera que esse dia seja comemorado muito bem, pois devemos despertar nas
pessoas a grande importância da igreja evangélica, sendo uma igreja de paz, que faz bem a todos. Na
oportunidade,  convidam os  senhores  Vereadores  para  participarem.  No  entanto,  frisa  o  trabalho  em
consenso dos Vereadores  aos  Projetos  para a  comunidade.  Comenta também sobre o  alagamento em
algumas ruas da Cidade e que o Município precisa tomar as providências. Outrossim, relata que esteve em
Natal e foi até o DER para saber como está as emendas destinadas ao Município, com isso, comenta sobre a
emenda do parque infantil  que já  está nos cofres da Prefeitura  para ser desenvolvido.  A Vereadora
Fernanda acrescenta que já está sendo feito o levantamento de tudo para o Processo Licitatório. O Vereador
Francisco das Chagas comenta sobre a emenda para a Construção de um TOTEN, que a mesma não foi
liberada, pois está aguardando a prefeitura enviar o Projeto. Assim, finaliza pedindo a Presidenta para
cobrar essa emenda a Prefeitura para que não seja perdida. Ato contínuo fez o uso o uso da palavra o
Vereador Jubson Simões, no qual saúda todos os presentes, em especial os pastores. Inicia falando que irá
aprovar o Projeto de Lei que define o dia 15 de dezembro como o dia Municipal do Evangélico, que é uma
data muito importante para as igrejas evangélicas do Município. Ademais, convida o Pastor Francimar
Soares de Almeida para falar sobre a importância. O Pastor Francimar saúda todos os presentes e fala que
se sente muito feliz por estar à Casa Legislativa por um motivo que é muito importante, no qual o Município
concedeu essa Lei para se comemorar o dia do evangélico no Município. Assim, agradece o apoio da Casa
por esse prestígio e na oportunidade convida todos que queiram participar e conhecer a igreja, frisando que
a  sua  igreja  respeita  todas  as  outras  religiões.  Finaliza  agradecendo  mais  uma  vez  a  todos  pela
oportunidade. O Vereador Jubson retorna sua fala agradecendo ao Pastor Francimar pela presença, bem
como frisando que irá ser a favor do Projeto de Lei. A parte, o Vereador Francisco das Chagas fala da Lei
12.328, criada pelo Ex – Presidente Luiz Inácio Lula, que institui  o dia Nacional do Evangélico a ser
comemorado no dia 30 de novembro de cada ano. Ato contínuo fez o uso o uso da palavra a Vereadora
Fernanda Lins de Medeiros Maia, no qual convida o Pastor Mariuzan Lima de Paiva para fazer o uso da
palavra.  O  Pastor  Mariuzan  Lima saúda  todos  os  presentes,  no  qual  inicia  falando  que  esse  Projeto
representa muito para eles e que é uma conquista para a instituição religiosa. Dessa forma, deixa seu
agradecimento e frisa que é um conscientizador do seu povo em relação à política. Assim, expõe que a
Assembleia de Deus é a maior denominação evangélica do Brasil, no qual tem vários representantes da sua
instituição nas casas politicas do Brasil. Entretanto, estende seu convite a todos que desejem frequentar e
conhecer a instituição. Com isso, finaliza desejando uma boa legislatura a todos. Ato contínuo fez o uso o
uso da palavra o Vereador Dionísio Eulâmpio dos Santos Neto, no qual saúda todos os presentes, como
também os internautas. Inicialmente fala sobre as fortes chuvas na nossa região e adentra na importância
do Projeto de Lei que institui o dia do Evangélico, Projeto no qual deu entrada em 2019, mas que ficou
arquivado por questões de divergências. Dessa forma, relata ser a favor do Projeto. Ademais, comenta sobre
o requerimento que deu entrada, que se trata de uma gratificação para o Gestor do Auxílio Brasil, que por
mais que a função não tem gratificação, o gestor do Auxílio Brasil requer muita responsabilidade e atenção
com a comunidade, finalizando assim sua parte. Ato contínuo fez o uso o uso da palavra o Vereador José
Dinovan de Araújo, no qual saúda todos os presentes, como também os internautas. Inicia falando ser a
favor do Projeto de Lei que institui o dia do evangélico, no qual as igrejas tem um papel muito importante
voltado à sociedade. Ademais, faz um requerimento oral para ser encaminhado a Secretária de Saúde,
solicitando que tome providencias, juntamente com a vigilância Sanitária, em relação à infestação de ratos
(roedores) no Município, pois é algo preocupante e pode acarretar  doenças graves. Assim, finaliza sua fala.
Em seguida, a Sra. Presidenta declarou aberto a Ordem do Dia e autorizou o Secretário a colocar em pauta
as matérias que foram votadas: Projeto de Lei N° 07/2022 aprovado por unanimidade dos edis presentes;
Requerimento N° 015/2022 aprovado por unanimidade dos edis presentes; Requerimento N° 018/2022
aprovado por unanimidade dos edis presentes. Não havendo mais nada a ser tratado, a Sra. Presidenta
declarou encerrada a presente sessão e convocou outra para dia  quatorze de junho do corrente ano
(14/06/2022).
 
Eu,  Jussara de Medeiros Santos,  Chefe de Gabinete,  redigi  e digitei  a presente ata em folhas soltas,
numeradas manualmente,  seguindo uma sequência  contínua a  ser  encerrada na centésima folha para
encadernação, as quais encontram-se assinadas no cabeçalho com a assinatura..........................., da qual
faço uso.
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